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1. Sea f(z) =
g(z)

h(z)
, con g y h holomorfas en una vecindad de p ∈ C. Suponga que f tiene un

polo en p, y que g(p) 6= 0, h(p) = h′(p) = 0 y h′′(p) 6= 0. Verifique que f tiene un polo de
orden 2 en p y pruebe que

Res(f, p) =
2g′(p)

h′′(p)
− 2

3

g′(p)h′′′(p)

h′′(p)2

2. Considere f : C\{0, z1, z2} → C definida por f(z) =
eiz

z(z − z1)2(z − z2)2
y con z1, z2 ∈ C\{0}

complejos distintos.

a) Identifique los polos de f con sus respectivos órdenes. Pruebe que

Res(f, 0) =
1

z21z
2
2

, Res(f, z1) =
eiz1

z1(z1 − z2)2

(
i− 3z1 − z2

z1(z1 − z2)

)
b) Considere ahora que z1 = 1 y z2 = −5. Calcule:∮

∂D(0,1/2)

f(z)dz y
∮
∂D(0,2)

f(z)dz

3. Sea f ∈ H(C). Pruebe que si Re(f), Im(f) o |f | es constante, entonces f es constante.

4. Sea f : C → C holomorfa, tal que f ′′(z) = 2f(z) + 1, f(0) = 1 y f ′(0) = 0. Encuentre la
serie de potencias de f en torno a 0 y calcule su radio de convergencia.

5. Sea f ∈ H(D(z0, R)).

a) Pruebe que para todo 0 < r < R se tiene que

f(z0) =
1

2π

∫ 2π

0

f(z0 + reiθ)dθ

b) Deduzca que para 0 < r < 1 se tiene que∫ 2π

0

log(1 + reiθ)dθ = 0

c) Concluya que
∫ π/2

0

ln(senx)dx = −π
2
ln 2

1


